

Vereinbarung über Sponsorenleistungen:

HCG Magazin		
	1/2 Seite Info Heft 1/1 Seite Info Heft 1/1 Seite Info Heft Einband Innen 1/1 Seite Info Heft Einband Außen	150 Euro* 250 Euro* 300 Euro* 340 Euro*
<u>Onlinemöglichkeiten</u>		
	Webbanner Homepage Webbanner Social Media	90 Euro* 75 Euro*
	Werbeplatz HCG App Startseite Werbeplatz HCG App Mannschaft	600 Euro* 100 Euro*
<u>Printwerbung</u>		
	Hallentransparent	500 Euro*
	Werbeplatz Eintrittskarten Werbeplatz Dauerkarten	100 Euro* 75 Euro*
	Werbeplatz Roll-Up-Banner Werbeplatz Pop-Out-Banner	300 Euro* 350 Euro*
<u>Pakete</u>		
	Supporter (1/2 Seite HCG Heft, Webbanner Social Media)	□1 Jahr: 200 Euro*
	Partner (1/2 Seite HCG Heft, Webbanner Social Media, Digitale Werbeanzeige)	□1 Jahr: 350 Euro* □2 Jahre: 650 Euro*
	Business (1/1 Seite HCG Heft, Webbanner Homepage, Webbanner Social Media	□1 Jahr: 500 Euro* □2 Jahre: 950 Euro*, Digitale Werbeanzeige, APP Mannschaftseite)
	Premium (1/1 Seite HCG Heft, Webbanner Homepage, Webbanner Social Media	□1 Jahr: 750 Euro* □2 Jahre 1.350 Euro*, Digitale Werbeanzeige, APP Mannschaftseite, Roll-Up Banner)

*zzgl 19%MwSt



Kontaktdaten:

Firma:			
Ansprechpartner:			
Adresse:			
Telefon:			
E-Mail:			
Bankverbindung:			
IBAN:			
BIC:			

Datum & Unterschrift

Widerrufsrecht:

Ich kann diese Vereinbarung innerhalb von 2 Wochen schriftlich widerrufen.

Durch meine Unterschrift bestätige ich, dass ich mein Widerrufsrecht zur Kenntnis genommen habe,

HCG- Handball-Club Mainz-Gonsenheim e.V. Vereinsregister AG Mainz 90 VR 1701 · Steuer-Nr. 26/674/0923/4 1. Vorsitzender Lukas Braum · Telefon 06131-9455884 Mainzer Straße 61 · 55124 Mainz-Gonsenheim VR-Bank Mainz Niederlassung der VR-Bank Alzey-Worms IBAN: DE84550912000084877603 Mitglied im Sportbund-Rheinhessen \cdot Nr. 755 Mitglied im Handballverband Rheinhessen \cdot Nr. 45133